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Z městyse  
 

* Počátek roku byl ve znamení projednávání a připomínkování budoucího 

nového územního plánu městyse Maršovice.  

* Řešila se problematika spojená s výstavbou dálnice D3. Zejména šlo o 

přístupy na pozemky, propojení polních cest. Městys uspořádal besedu 

s vedoucím projektantem úseku vedoucího napříč Maršovickem Ing. Petrem 

Hradilem ze společnosti SUDOP Praha a Lucií Jandíkovou, hlavní inženýrkou 

přípravy středočeské části dálnice z Ředitelství silnic a dálnic.  

* Počátkem ledna jsme podali u Ministerstva pro místní rozvoj žádosti o 

dotace na dokončení opravy komunikace do Podmaršovic a na opravu střechy 

maršovického kulturního zařízení Na Radnici. Třetí žádost o peníze tentokráte 

na kanalizaci a čistírnu odpadních vod v Maršovicích směřovala na OPŽP.  

* Dokončila se inventura majetku městyse Maršovice. Od počátku roku se 

prodávaly známky za svoz komunálního odpadu. 

* Konaly se přípravné schůzky s dodavatelskou firmou tak, aby se počátkem 

dubna zahájila velká oprava maršovické mateřské školy. Budou při ní 

vyměněna zbylá stará okna, budova dostane novou fasádu.   

* Opravil se sjezd ze silnice k Bezejovicům. 

* Myslivecké sdružení dosadilo poničené stromky kolem cest na 

Podmaršovice, Zálesí a k Libohošti. 
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* V hasičských zbrojnicích v Maršovicích, Zahrádce a Zderadicích proběhla 

revize elektroinstalace. Tatáž revize proběhla i ve vodárně ve Strnadicích. 

* Odebrali jsme vzorky pitné vody z obou obecních vodovodů. Vzorky vody 

se dále odebraly i ze zderadických studní. Po lednových mrazech se řešily 

hned tři masivní úniky pitné vody v trvale neobývaných, dostatečně 

nezajištěných soukromých objektech. Proběhla výměna na přívodním 

vodovodním řadu u „ovčína“ v Maršovicích. 

* Na úřad se, po kolapsu starého, pořídil nový počítač. Softwarově se řešil i 

zastaralý počítač v maršovické knihovně. 

* Na sál Na Radnici jsme získali zánovní ledničku. 

* Před Vánocemi proběhl v kostele Vánoční koncert smíšeného sboru 

gymnázia v Benešově. Tradicí je Tříkrálové zpívání, Maršovický masopust či 

dětský karneval. Sokolskými Šibřinkami v Maršovicích a zderadickým 

Jezdeckým plesem se v březnu završila letošní plesová sezóna. 

 

 

 

Úřad městyse  
 

Od ledna se vybírají na Úřadu městyse Maršovice místní poplatky za svoz 

komunálního odpadu a poplatky za psy. V případě jakéhokoliv dotazu nás 

neváhejte kontaktovat na tel. čísle 317 744 365 nebo na e-mailové adrese 

urad@mestysmarsovice.cz.  

 

 

 

 

Nový územní plán  
 

Koncem ledna se v zasedací místnosti  Městského úřadu Benešov projednával 

první návrh nového územního plánu městyse Maršovice. Spolu s dotčenými 

orgány (např.  Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, Krajská 

hygienická stanice Středočeského kraje, ČEZ Distribuce a. s.) se představení 

územního plánu účastnilo mnoho maršovických občanů. Do konce února pak 

úřady, ale i občané mohli podávat námitky a připomínky k tomuto návrhu. Na 

úřadu městyse se jich sešlo kolem padesátky. V současné době zpracovatel 

územního plánu Ing. arch. Jaromír Myška návrh přepracovává a připravuje 

vypořádání se všemi došlými připomínkami. 

 

mailto:urad@mestysmarsovice.cz
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Dálnice D3 – mýty a fakta 
 

Ve čtvrtek 10. března se na sále Na Radnici v Maršovicích uskutečnila velmi 

hojně navštívená beseda  o dálnici D3. Záměry Ředitelství silnic a dálnic k nám 

přijela představit Lucie Jandíková, hlavní inženýrka přípravy dálnice D3 ve 

Středočeském kraji, a Petr Hradil, vedoucí projektant z firmy SUDOP Praha, 

který úsek dálnice vedoucí územím Maršovic projektuje.  

Po několika letech umrtvení se 

ona velká liniová dopravní 

stavba D3 na našem území 

probudila k životu.  To, že je 

dálnice potřebná, zjistíme 

kdykoliv vyjedeme autem či 

autobusem do Prahy. To, že její 

vybudování, které protne 

všechny čtyři naše katastrální 

území,  Maršovicko nevratně 

poznamená a zasáhne do života 

každého z nás, je také 

neoddiskutovatelným faktem. 

Zkusme si proto připomenout uplynulých více než dvacet let, během nichž se o 

dálnici kolem Maršovic mluví.  

První vyjádření obce k D3 je z roku 1992. Již tehdy v něm byly požadavky na 

ochranu vodních zdrojů, upozorňovalo se na přívodní řad maršovického 

vodovodu, požadovalo se budování protihlukových opatření, zachování cest a 

přístupu k pozemkům. V dalších letech obec své připomínky rozšiřovala a 

upřesňovala. Z roku 1995  je zápis z projednávání  vlivu dálnice na životní 

prostředí. Obec zde požadovala řešení odtokových  vod z tělesa dálnice. 

Vyjádření tehdy i nyní směřovaly k trase dálnice, která byla následně v roce 1998 

zanesena v územním plánu obce. V roce 1999  tehdejší zastupitelstvo ve svém 

vyjádření pro Okresní úřad v Benešově se stavbou dálnice dokonce nesouhlasilo. 

Zároveň zastupitelé vyslovili pochopení s nutností výstavby. Mezi požadavky, 

které tehdy směřovaly na „okres“, byl i sjezd z dálnice. Ona mimoúrovňová 

křižovatka se pak v plánech projekční kanceláře SUDOP prokazatelně objevila 

v roce 2003.  

K záměru výstavby dálnice se městys  pro různé instituce (Ministerstvo životního 

prostředí, Krajský úřad Středočeského kraje aj.) opakovaně vyjadřoval v letech 

2007, 2010, 2011, 2014 a 2015. Městys v nich připomínkoval plánovanou trasu 

tak, aby dálnice měla co možná nejmenší dopad na občany, přírodu a krajinu. 
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Kromě stávající trasy  dálnice se občas objevily a zapadly varianty různých 

technických řešení. Počátkem devadesátých let to bylo vedení trasy kolem 

Maršovic z jihu, v roce 2010 byla navržena varianta mimoúrovňové křižovatky 

s dálnicí u Strnadic. Jedna z dřívějších tras měla způsobit částečné zasypání  

rybníka Musík. Jedním z prvních termínů dokončení dálnice byl rok 2005.  Tolik 

k historii. Připomeňme však i současnost. 
 

 
 

Před Vánocemi 2015, na první schůzce s hlavním projektantem Petrem Hradilem, 

se po rozložení map zjistilo, že dříve projektovaný sjezd u Maršovic chybí a  je 

v aktuální projekční dokumentaci  nahrazen přejezdem. Zastupitelstvo pak na své 

pracovní schůzi rozhodlo o uspořádání ankety ohledně sjezdu. Po novém roce 

jsme do našich vesnic roznesli 550 anketních lístků. Vrátilo se 250 kladných 

odpovědí požadujících sjezd, 110 dotazovaných se naopak ke sjezdu vyslovilo 

záporně.  O sjezdu i o výsledku ankety jsem v pondělí 18. ledna 2016  informoval 

na setkání starostů měst a obcí dotčených výstavbou dálnice D3. V únoru 

následovalo další jednání s projektantem a se ŘSD, z něhož následně vzešla 

březnová beseda. 

Městys bude  i v dalších jednáních o dálnici D3 vystupovat v zájmu svých 

občanů, budeme se snažit, aby negativní dopady, které s sebou výstavba a provoz 

dálnice D3 přinesou, byly  pokud možno co nejmenší.    



   

5 

 

Autobusový spoj do Zderadic 
 

V loňském roce se začalo vážně uvažovat o zajíždění školních autobusových 

spojů do Zderadic. Ohledně toho proběhla jednání  na Krajském úřadě (Kraj 

bude linky platit), z pochopitelných důvodů jsme jednali i s dopravcem. Bylo 

zvažováno několik technických variant, jak vybudovat obratiště autobusu a 

kam umístit autobusovou zastávku. V současné době je zpracována studie 

točny a autobusové zastávky. V ní bude městys prověřovat dvě možné 

varianty vedení autobusové linky. Poté co městys získá připomínky dotčených 

orgánů (např. Policie ČR), bude zpracována projektová dokumentace a 

následně bude autobusová točna i se zastávkou vybudována. Pro lepší 

představu, jak by mohl následně zderadický parčík vypadat, otiskujeme  

architektonický návrh, který nám přijde z obou variant z mnoha důvodů 

vhodnější. 
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Sloupek z farnosti 
 

Radostná zvěst - Ježíš vstal z mrtvých!!! 
 

Velikonoční ráno bylo docela rozběhané. Napřed běžela Marie Magdaléna 

celá vyděšená od hrobu. Potom k hrobu zase běželi apoštolové Petr a Jan. 

Spatřili prázdný hrob. Od toho okamžiku se začala šířit radostná zpráva: Ježíš 

vstal z mrtvých!!! 

Prázdný hrob byl stopou této nepochopitelné události, která přesahovala 

všechny představy lidského chápání. Stopou Božího světla v našem 

pozemském světě. Prázdný hrob byl viditelným znamením Ježíšova vzkříšení. 

Ale teprve ve spojení se zjevením vzkříšeného, Marii Magdaléně či 

apoštolům, se stala událost vnímatelnou jistotou, která všechny zbavovala 

pochybnosti, že viděli Ježíše, mluvili sním a dotýkali se Ho!!! ,,Viděli jsme 

Pána, dal se nám poznat!!!“ To najednou volali ti, kteří předtím ve strachu a 

zoufalství Ježíše opustili, zapřeli  a utekli.  

Je otázka, vyvolil si Bůh svědky Kristova zmrtvýchvstání jen tehdy před 

dvěma tisíci lety a mělo smrtí posledního z nich svědectví o vzkříšení 

Spasitele zaniknout? To by byl nesmysl. Dějiny církve, počet mučedníků a 

vyznavačů jsou svědky Zmrtvýchvstalého Pána.  A i dnes žijí svědci této 

velké a jedinečné události. Těmi svědky jsme také my – křesťani, každý 

z nás! 

Aby naše svědectví bylo věrohodné i pro nás, musí být Kristovo vzkříšení tak 

jistou a průkaznou skutečností, jako tenkrát pro učedníky. Musí to být 

skutečnost tak samozřejmá jako to, že žijeme, chodíme do práce, bydlíme, 

jíme… A to může být tehdy, když se stejně jako se svými nejbližšími i 

s Ježíšem setkáváme, povídáme si s ním, máme společné zájmy, radosti i 

starosti. Když je pro nás Vzkříšený Kristus denně mnohokrát zakoušenou, 

milovanou a milující osobou, se kterou se snažíme žít v blízkém kontaktu a 

toužíme po tom, abychom byli plni její přítomnosti. Hlásání Kristova 

vzkříšení je radostná zvěst, nemohu být hlasatelem a svědkem radostné 

zvěsti se srdcem a tváří plnou smutku, rezignací, zloby a vzteku… Ale kde 

takovou radost vzít? Která tryská z nitra člověka a touží se rozdávat. Právě 

tady - u vzkříšeného Pána Ježíše!!! Naše radost z Něj je opravdová jako 

svědectví viditelná jen tehdy, je-li to radost z překonání zla a hříchu, do 

kterého často upadáme. Přes všechny naše snahy, abychom byli lepšími. Ježíš 

Kristus překonal smrt, pak je jisté, že překoná i to, co mne trápí. Já často 
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nemohu zlo v sobě a kolem sebe překonat, On ano. A radost, kterou z toho 

mám, způsobí že se už netrápím, protože jsem přestal spoléhat pouze na své 

síly a uvěřil jsem vzkříšenému Ježíši. Přijímám Kristovu lásku, dobrotu, 

ochotu odpouštět a pomáhat. Tento rok prožíváme jako mimořádný rok 

milosrdenství a odpuštění. Tím víc chceme spoléhat na Boží pomoc. To nám 

připomíná a klade do srdce Svatý Otec František. 

Prožíváme čas vítězství Našeho Pána nad zlem. Snažme se o to, aby se Jeho 

království šířilo i v dnešním světě jasně a zřetelně.  

Ježíš byl vzkříšen!!! Věřte a radujte se!!! Aleluja!!! 
 

Pořad bohoslužeb o Velikonocích: 
Zelený čtvrtek           18,00  Neveklov,   19,00 Křečovice 

Velký pátek           17,00 Maršovice, 18,00 Neveklov,   

                                                                             19,00  Křečovice                                                                                 

Bílá sobota                                                           20,00 Neveklov,      20,00 Křečovice   

Boží hod velikonoční - zmrtvýchvstání Páně       8,30   Křečovice     10,00  Neveklov                                                                                                     

´      10,30 Maršovice,  

Pondělí velikonoční                                              8,30  Křečovice       10,30 Hodětice  

                                                                              10,00 Chvojínek      14,30 Bělice                           

                                                                              14,30 Osečany 
 

Poutní slavnost bude na druhou neděli Velikonoční (neděli Božího 

milosrdenství) dne 3. dubna 2016. Bude obětována za živé i zemřelé občany 

Maršovic. 

 

Liturgická slavnost Zvěstování Páně letos bude oslavovaná dne 4. dubna 2016. 

 

Noc kostelů se v letošním roce uskuteční v pátek dne 10. června 2016 

v Křečovicích. Program bude zveřejněn později. 
 

       P. Kazimierz Duš 

 

 

FARNÍ TÁBOR - CESTA KOLEM SVĚTA 

23. 7. – 30. 7. 2016 Mladá Vožice 

Srdečně zveme děti a mládež na farní tábor. 

Podrobné informace získáte na tel. 737 966 954, 

marketa.ciperova@seznam.cz (Markéta Čiperová) 

mailto:marketa.ciperova@seznam.cz
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Setkání pro děti a mládež 
 

19. 12. 2015 jsme uspořádali již 5. předvánoční setkání pro děti a mládež. 

V předchozích letech bylo zvykem sejít se na faře v Maršovicích a uspořádat 

v nějakém duchu celodenní program. „Letošek“ byl však výjimkou, na 

pozvání P. Jana Dlouhého jsme vyrazili objednaným autobusem do Mníšku 

pod Brdy.  Celý den nám přálo počasí, a tak jsme mohli během hry Po stopách 

Káji Maříka poznat Mníšek a jeho blízké okolí. Někteří účastníci rádi 

zavzpomínali na tábor 2011, který se konal právě v Mníšku. Den jsme jako 

vždy zakončili mší a vyrazili jsme zpět k domovu s úkolem všechny 

pozdravovat od P. Jana Dlouhého. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FARNÍ OHEŇ 
 

Srdečně zveme děti, mládež, dospělé, babičky, dědečky 

na již druhý farní oheň 

v neděli 26. 6. 2016 od 16.16 na farní zahradě v Maršovicích. 

Akce není pouze pro farníky, ale pro širokou veřejnost. 

Občerstvení a hudba zajištěny. 
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Z ordinace 
 

Vážení občané, 
 

     jak se stalo již zvykem, vždy před svátky Vánočními a Velikonočními 

zasílám do Maršovické louky příspěvky z dění v ordinaci. Stejně tak i letos 

bych v krátkosti chtěl informovat především o ordinačních hodinách. K žádné 

změně nedochází, nadále nás najdete každé úterý a pátek dopoledne a středu 

odpoledne. Dovolenou plánujeme na 2 týdny od 27. 6.2016 a dále první 3 

srpnové týdny. V termínu od 27.6. bude ordinaci v Maršovicích zajišťovat 

MUDr. Trkovská v o něco kratších ordinačních hodinách, proto sledujte 

vývěsku na dveřích. V srpnu pak bude zajištěna zdravotní péče cestou MUDr. 

Hokeho v Benešově. Detaily ještě upřesním v dalším příspěvku. 

     Přeji Vám všem za nás za všechny příjemné a radostné prožití svátků 

velikonočních. 
  

MUDr. Jaroslav Pečenka 
 

 

Mateřská škola Slunečnice Maršovice 
 

Během období ledna – března 2016 měly děti v mateřské škole spoustu 

příležitostí k novým zážitkům. Začátkem ledna přijela za dětmi do školky 

divadelní společnost Koloběžka s pohádkou Rodinka Palečkovic aneb Jak 

vyzrát nad bacily. Děti také navštívili členové místního mysliveckého 

sdružení Ing. Petr Hrma a Petr Procházka, kteří si pro děti připravili 

zajímavý přírodovědný program Kluci a holky ve zvířecí říši. 
Prostřednictvím vyprávění, obrázků a vypreparovaných zvířat se děti 

seznámily s charakteristickými znaky (zbarvení, velikost apod.) samečků a 

samiček různých druhů zvířat žijících ve volné přírodě. Děkujeme oběma 

myslivcům za interaktivní program a těšíme se na jejich další návštěvu. 

Během ledna měli rodiče možnost nechat provést svým dětem preventivní 

screeningové vyšetření zraku. O vyšetření, které prováděla společnost Prima 

Vizus, byl mezi rodiči zájem.  

Začátkem února navštívil naši mateřskou školu významný dětský 

psycholog PhDr. Václav Mertin, který má 35letou poradenskou praxi 

v pedagogicko-psychologické poradně, je autorem mnoha knih z oboru 

psychologie a pedagogiky a pracuje na katedře psychologie FF UK v Praze. 

Jeho přednáška s názvem Děti potřebují rituály a hranice aneb výchova bez 
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trestů byla určena prioritně rodičům dětí z MŠ, avšak velký zájem o povídání 

s dětským psychologem projevily také kolegyně z okolních mateřských škol. 

Děkujeme za návštěvu a zájem na této besedě rodičům, panu starostovi a 

paním učitelkám z okolních MŠ. Rádi v budoucnu uspořádáme setkání 

s dalším odborníkem pro předškolní výchovu a vzdělávání. 
 

 
 

Hudební pohádku s názvem Jak se hraje pro víly přijel dětem zahrát pan 

Karel Daňhel z táborského divadla. Do děje hudebního příběhu se děti 

aktivně zapojily, přičemž  zábavnou formou přicházely na to, co je to rým, 

melodie a  další hudební prvky. Karnevalové dopoledne si děti užily 

v polovině února, kdy pro 

všechny princezny, víly, 

berušky, vodníky a další 

pohádkové bytosti byly 

připravené hry, soutěže a 

tancování. Divadlo 

Koloběžka, které je u dětí 

oblíbené, a proto je v naší 

školce častým hostem, 

přijelo v březnu s další 

tematickou pohádkou 

Ježibaba Kolobajzna 

slaví Velikonoce.  
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V polovině března jsme navštívili s předškolními dětmi Základní školu 

Jana Kubelíka v Neveklově. Děti se zúčastnily vyučovací hodiny v prvních 

třídách, kde je paní učitelky aktivně zapojily do výuky. Poté si zahrály 

v tělocvičně florbal se školáky a na závěr jsme strávili s dětmi čas ve školní 

knihovně. Během dopoledne, které jsme v ZŠ strávili, se děti mohly seznámit 

blíže s prostředím školy, do které většina dětí z naší mateřské školy odchází. 

Tímto děkujeme vedení ZŠ Neveklov za připravený celodopolední program 

pro naše děti a za zajištění a úhradu dopravy. V rámci intenzivnější přípravy 

předškolních dětí na vstup do základní školy probíhá ve školce od března 

každou středu po krátkém odpoledním odpočinku program Těšíme se do 

školy.  Po březnových sněhových přeháňkách se s dětmi těšíme na jaro, které 

zkoušíme přilákat jarní výzdobou ve školce, jarními říkadly a písničkami 

apod. Věříme, že jsme jaro definitivně probudili rozloučením se se zimou 

dne 21. března, kdy jsme se vydali s dětmi do vsi a v místním potoce jsme 

utopili symbol zimy Morenu. Krátkou zastávku při naší jarní vycházce jsme 

udělali na úřadě u pana starosty Mgr. Bohumila Ježka a jeho kolegyň, kde děti 

přednesly několik jarních básniček. Těšíme se rovněž na velikonoční svátky, 

které s dětmi v duchu této tradice oslavíme. Dne 29. března se budeme těšit na 

návštěvu Mirečka Piskače s jeho maminkou v naší školce. Mireček si 

pohraje s dětmi a při této příležitosti mu předáme PET víčka, která jsme 

s dětmi ve spolupráci s rodiči pro něho nasbírali. Finanční obnos ze 

zhodnocení víček použijí rodiče Mirečka na léčbu a rehabilitaci jeho 

zdravotních potíží. Děkujeme rodičům za spolupráci při sběru víček, kterých 

se podařilo nasbírat cca 4 pytle. Rovněž děkujeme rodičům za spolupráci 

při sběru papíru, z jehož prodeje jsme získali částku 1335,-Kč. Tyto finanční 

prostředky jsou uloženy na účtu MŠ a budou použity ve prospěch dětí v MŠ.  

Zápis dětí do MŠ Maršovice na školní rok 2016/2017 se bude konat dne 5. 

května 2016, podrobnější informace k zápisu budou zveřejněny na nástěnkách 

v MŠ a na webových stránkách MŠ. Děkujeme rodičům, kteří využívají naši 

nabídku a zúčastňují se s dětmi, které se teprve chystají nastoupit do MŠ, 

divadelních představení a dalších akcí ve školce. Tento proces velmi 

usnadňuje adaptaci dítěte při nástupu do mateřské školy. Znovu tedy zveme 

rodiče dětí, kteří se chystají k zápisu do MŠ, aby využili se svým dítětem 

nabídku návštěv ve školce. Mohou se zúčastnit různých akcí v MŠ nebo si 

přijít po předchozí domluvě pohrát s ostatními dětmi do školky.  
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Na webových stránkách MŠ http://www.mestysmarsovice.cz/adaptacni-

plan/d-1798/p1=1043 je k dispozici orientační adaptační program pro děti a 

rodiče, jenž usnadňuje vstup dítěte do mateřské školy. Přestože adaptační 

program přizpůsobujeme individuálně každému dítěti a jeho rodičům, je 

vhodné seznámit se s jeho základními zásadami. 

Upozornění: 

Z důvodu rozsáhlé rekonstrukce budovy mateřské školy bude provoz MŠ 

uzavřen od 1. července – 31. srpna 2016. Přírodní zahrada bude uzavřena již 

od 1. dubna 2016. Děkujeme za pochopení. 
 

Krásné velikonoční svátky a slunečné jaro přejí děti 

a zaměstnanci MŠ Slunečnice Maršovice. 
Bc. Mirka Strakatá, ředitelka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

I letos prošli Maršovicemi tři party tří králů. Vykoledované peníze děti  věnovaly na 

psímu útulku v Maršovicích a na opravu farní zdi. 

http://www.mestysmarsovice.cz/adaptacni-plan/d-1798/p1=1043
http://www.mestysmarsovice.cz/adaptacni-plan/d-1798/p1=1043


   

13 

 

Různé 
 

 

RETROAUTOMUZEUM 
 

Vážení přátelé, 

oznamujeme Vám, že v sobotu 16. dubna od 11,00 hod. 2016 

zahajujeme sezónu v našem RETROAUTOMUZEU. V letošním roce jsme 

pro Vás, naše návštěvníky, připravili značné rozšíření sbírky tuzexových 

vozidel, expozici Tater jsme obohatili o velké překvapení a v neposlední řadě 

bude k vidění i zcela nová kolekce malosériově vyráběných vozidel z přelomu 

80. a 90. let. 

Budeme rádi, když se u této příležitosti  zúčastníte Hvězdicové 

jízdy. Přikládáme program Hvězdicové jízdy i celého dne  a leták s upravenou 

otevírací dobou.  
 

Těšíme se na viděnou, kolektiv RETROAUTOMUZEA 

RETROAUTOMUZEUM, Strnadice 27, www.retroautomuzeum.com 

 

 

http://www.retroautomuzeum.cz/
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Z činnosti spolků 
 

Zprávy maršovické Zornice  
 

Maršovičtí ochotníci začali nový kalendářní rok velmi divadelně. Svou 

komedii Smetana na vsi odehráli v sobotu 2. ledna 2016 v olbramovickém 

Špejchaře. „Sál“ byl zcela zaplněn, publikum bylo velice příjemné, vstřícné a 

dobře se bavilo.  

Další spolkové akce se nesly v duchu lidových zvyků a tradic. Ve středu 

šestého ledna, tradičně na schodech maršovického úřadu, zazněla Tříkrálová 

píseň. Nutno říci, že se zpívání povedlo a že hlasy hezky ladily.  

Sobota 13. února pak byla ve znamení masopustu.  Obnovená maškarní 

obchůzka procházela Maršovicemi přesně po desáté. Masopust slavil první 

kulaté narozeniny. Netradičně se proto zahajovalo rozdáváním převlečených 

narozeninových dortů v podobě svatebních koláčů se zapálenou svíčkou. 

Originální byl letos masopustní černošský ženich. K pátému výročí 

maškarního reje Zornice vydala Masopustní noviny. Tentokráte jsme 

rozdávali masopustní narozeninová přání, v nichž jsme fotografiemi 

připomněli dřívější průvody. Účast masek byla v tomto ročníku hojná. 

V průvodu byli k nepřehlédnutí koně (opravdoví i jeden dřevěný) či 

příslušníci různých národů (indián, černoši, šmoulové anebo balšája rúskaja 

enkláva). Akce se vydařila. Vlídná, přívětivá a pohostinná byla přijetí u 

jednotlivých domů. Děkujeme vám za ně.  
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O týden později jsme pozvali naše nejmenší na dětský karneval. Přišlo na něj 

k sedmdesátce drobotiny. Po parketu se proháněli vojáci, piráti, kovbojové, 

tančily zde malé víly, princezny, poletovaly berušky či včelky. Tématem 

letošního karnevalu bylo totiž včelařství a včely. A tak děti sbíraly nektar, 

hledaly správné kytičky, anebo se cvičením zahřívaly v úle. Po skončení 

maškarního veselí, téměř po třech hodinách, odcházely děti i jejich dospělí 

domů spokojeni. 

 
 

 

 
 

V příštích měsících se vracíme opět k naší divadelní činnosti. Do začátku 

prázdnin komedii Smetana na vsi můžete zhlédnout v Bystřici, na soutěžní 

divadelní přehlídce v Sadské či v Chlístově. Srdečně vás zveme. 
 

Smetana na vsi 
5. dubna 2016   Bystřice sál hostince U Hlaváčků 19,30 hod 

8. dubna 2016   Sadská kino    16,30 hod  

    Klicperovy dny v Sadské 2016 

28. května 2016  Chlístov hřiště u bývalé školy  20,00 hod 
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Běh do nebe  
 

V neděli 8. května 2016 bychom netradiční akcí chtěli připomenout jeden 

z technických mezníků Maršovic. V roce 1846 byla u nás postavená první 

zpevněná komunikace. Vedla z městečka ke kostelu. Rádi bychom tuto 

skutečnost připomenuli humorně sportovním během (smíšených) dvojic do 

vrchu (z městečka ke kostelu vzhůru do nebe). Při závodu by ovšem nešlo o 

výsledný čas, ale zejména bychom si chtěli užít setkání, srandu a také o 

charitu. 

Všichni vy, kteří se budete chtít účastnit, jste srdečně zváni. Bližší informace 

budou včas plakátovány.  
 

za Zornici Maršovice, z. s  Bohumil Ježek. 

                (www.zornice.estranky.cz) 
 

 

Velikonoční dílničky 
 

Letos po dlouhé době jsme naše tradiční velikonoční 

dílničky neuspořádali. Hlavním organizátorkám se 

setkalo tolik pracovních a osobních povinností, že letos 

nezvládly organizaci dílniček zajistit. Každopádně na 

svých cestách navštíví jiné dílničky, načerpají inspiraci 

a příští rok to určitě vyjde. Prosíme i vás všechny, kteří 

či které byste měli chuť s námi dílničky pořádat, abyste 

se nám jakkoli ozvali. Budeme vděční za každou ruku a 

každou hodinu vašeho volného času. 

Krásný velikonoční čas a jaro, na které se všichni tak těšíme, přeje Zornice 

Maršovice 

                                                                                            Iva Kofroňová 
 
 

Sbor dobrovolných hasičů Dlouhá Lhota 

pořádá v sobotu 25. června 2016  

soutěž u příležitosti 90. výročí založení sboru  
Místo a čas konání:  

Dlouhá Lhota u hasičské zbrojnice od 11 hod 

Všichni soutěžící i diváci jsou srdečně zváni, občerstvení zajištěno. 

http://www.zornice.estranky.cz/
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Pozvánka na Okrskovou soutěž v požárním sportu 

 

   Sbor dobrovolných hasičů Strnadice  

          si Vás dovoluje pozvat 
     na Okrskovou soutěž v požárním sportu 
  

     Soutěž se uskuteční zároveň u příležitosti  
       oslavy 90. výročí založení SDH Strnadice. 
  

     Srdečně zváni příznivci požárního sportu  
        i všichni ostatní občané městyse Maršovice. 

 

Místo konání: fotbalové hřiště v Maršovicích 

Datum konání: sobota 21. května 2016 
 
 

 

Oprava a údržba stromořadí 
 

Myslivecké sdružení Maršovice, z.s. ve spolupráci s městysem Maršovice  

v prvních březnových týdnech zajistily opravu a dosadbu stávajících 

stromořadí podél cest k Zálesí a k Podmaršovicům.  
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V neděli 13. března se sešla hrstka myslivců a společně realizovali náhradní 

výsadbu za zničené stromky, které v předchozím roce poškodila zvěř, 

povětrnostní vlivy nebo zemědělská mechanizace.  

Další úpravy budou následovat, především cesta na Manělovice je silně 

poškozená větrem a sněhem.  

Zmíněná výsadba bude v budoucích letech sloužit nejen jako obohacení 

přírody (ochrana zemědělské půdy proti erozi, zdroje potravy pro lesní zvěř, 

ptactvo a včely), ale také jaké zdroj stínu a ovocných plodů pro příležitostné 

výletníky. 

V historii českých zemí se výsadba ovocných stromů podél cest realizovala 

především z důvodů přesunu vojsk, aby byl zajištěn zdroj potravy, a vojsko 

tak nemělo potřebu drancovat okolí. 

V oblasti Maršovicka pak větší výsadba byla provedena naposledy v roce 

1933, kdy místní včelařský svaz zakoupil 700 ovocných stromů pro výsadbu  

v okolí. Původní výsadbu zajistili v předchozích letech dobrovolníci z řad 

ČSOP Vlašim na základě dotačního titulu MŽp. 

 

Ing. Petr Hrma, Člen MS Maršovice a ZO ČSV Neveklov 
 

 

 

Jarní svod mladých loveckých psů 
 

Okresní myslivecký spolek Benešov, z.s. spolu s Mysliveckým sdružením 

Maršovice, z.s. pořádá v sobotu 9. dubna v Myslivně a přilehlých prostorách 

jarní svod mladých loveckých psů. 

Jedná se o již tradiční akci, kde se sejde kolem stovky psíků všech loveckých 

plemen. Je přístupná veřejnosti, zajímavá nejen pro myslivce, ale i pro ostatní 

milovníky psů, zvláště děti. 

                                                                        MS Maršovice, z.s. 

 
Sokol v zimě nezahálel...  
 

- Jak již bylo avizováno v předchozím čísle Maršovické Louky, během 

zimních měsíců jsme zahájili rekonstrukci naší klubovny. A i tentokrát jsme 

takřka vše prováděli brigádně. Počátečního bourání příček se zúčastnili Jan 

Hrebičík, Vláďa Dohnal, Filip Kopka, David Zoul, Jan Vacek a Tomáš Bláža.  
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Stavební práce probíhaly pod bezchybným vedením Jardy a Pavla Žížalových, 

hodně vypomohl také Jarda Křížek. Truhlářské práce pak zajišťoval Josef 

Zavadil ml. za pomoci Davida Zavadila, Martina Šacha a Pavla Mlejnka ml. a 

elektroinstalaci již tradičně prováděli Rostislav Hašek s Láďou Pešánkem ml. 

a Tomášem Procházkou. Následné malování proběhlo v režii Františka Fillipa, 

jemuž asistovali Jirka Mikolášek, Michal Hašek, Josef Řezníček a Standa 

Šetina. Se závěrečným úklidem nám pak vypomohli Marie Pešánková, Zuzka 

Žížalová, Lenka Bartošová a Stanislava a Marie Haškovy. Na naše fanoušky 

tak čeká od jarní části sezóny perfektní zázemí v podobě rozšířené klubovny 

s menší kuchyňkou a nádherným barem. Vše je pochopitelně zabezpečeno 

elektronickým zabezpečovacím systémem. Všem výše jmenovaným patří tak 

jako vždy velké poděkování!!! 

 

 
 

- Dne 27. 2. 2016 proběhla ve zrekonstruované klubovně tradiční výroční 

členská schůze. Zde děkujeme MS Maršovice a Rosťovi Zavadilovi za 

vynikající guláš a Lence Fillipové, Báře Odložilové a Zuzce Žížalové za 

obsluhu.    
 

-Začátkem března jsme uskutečnili čtyřdenní společné soustředění mladších 

žáků a přípravky v Jablonné nad Vltavou. Velmi pestrý a zábavný program 

mohli maminky a tatínkové sledovat průběžně na našich internetových 

stránkách, kde byly umísťovány fotky z jednotlivých dnů pobytu. Celkově se 
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soustředění zúčastnilo 18 malých fotbalistů a fotbalistek. Největší díl 

zodpovědnosti však na sebe vzala čtveřice Rosťa Hašek, Josef Zavadil ml., 

Jirka Nešleha a Tomáš Procházka, kteří se postarali o bezproblémový průběh a 

mnoho skvělých zážitků pro naše dva mládežnické celky.  DĚKUJEME!!!   

 

 
 

- V sobotu 5. března jsme uspořádali tradiční ŠIBŘINKY za doprovodu 

kapely EVOLUCE.  

 

- Od konce ledna pak probíhá zimní příprava jednotlivých mužstev částečně 

venku a zčásti ve sportovní hale v Neveklově. „A“ mužstvo prohrálo 6:1 na 

ČAFC Praha „B“ a  vyhrálo s Bystřicí 2:1, Struhařovem 4:2 , Miřeticemi 4:1 a 

v generálce na mistrovské zápasy na hřišti v Týnci nad Sázavou 3:2. 

V mistrovských zápasech nejprve zavítáme do Chocerad a Postupic a ve 

třetím jarním zápase přivítáme na našem hřišti v neděli 10. 4. od 16:30 

mužstvo Soběhrd. Tímto co nejsrdečněji zveme všechny naše příznivce!!!! 

 

Za Sokol Maršovice, z.s. – Michal Hašek 
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Společenské rubriky 
 

 

MARŠOVICKÝ DEN ŽEN 
Milé maminky a babičky,  

srdečně Vás zveme na DEN MATEK, který se koná 

v neděli 15. května 2016 v 15:00 hodin na sále Na 

Radnici v Maršovicích.  

S připraveným kulturním programem vystoupí děti 

ze školky v Maršovicích a mladá hudební skupina 

Candles.  
 

Přijďte oslavit svůj svátek a strávit příjemné 

odpoledne. 
 

Srdečně Vás zvou členové Sboru pro občanské 

záležitosti a zastupitelé městyse Maršovice 

 
 

Keramika 
 

Zveme všechny zájemce o práci s keramickou hlínou na keramiku pro dospělé, vždy 

v neděli od 14.00 hod v budově mateřské školy Maršovice. 

 

                 17. 4. 2016  29. 5. 2016  19. 6. 2016 

 

 
Narodili se 
 

Nikol Kottová, Záhoří Antonín Kánský, Zaječí 

Andrea Šetinová, Záhoří Emma Tomanová, Maršovice  

 
 

Zemřeli 
 

Božena Bláhová, Maršovice             Růžena Zderadičková, Zderadice 

Zbyněk Švestka, Maršovice  
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Blahopřejeme  
 

v dubnu: 

Marie Mlejnková, Maršovice        72 let 

Jana Šebestová, Maršovice        71 let 

Miloslav Vaněček, Libeč        80 let 

Josef Vacek, Tikovice     83 let 

Jana Kristeriová, Zderadice      74 let 

Jaroslava Křížková, Maršovice     75 let 

Ivan Rada, Maršovice      72 let 

Michael Vocelka, Řehovice      71 let 

Jiří Nešleha, Mstětice      70 let 

 

v květnu: 

Karel Vaněk, Maršovice     74 let 

Jiřina Hoffmannová, Maršovice    81 let 

Karel Mrázek, Maršovice     73 let 

Josef Jiroušek, Řehovice     71 let  

Jaromír Švestka, Maršovice     70 let 

Naděžda Vaňková, Maršovice    70 let 

Marie Pitelková, Mstětice     80 let 

 

v červnu: 

Marie Janoušková, Strnadice     82 let 

František Fulín, Zderadice     72 let 

Antonín Lupač, Libeč      76 let 

Ivana Fajfrová, Maršovice     70 let 

Jana Hejnová, Maršovice     70 let 

Ladislav Vaněček, Maršovice    78 let 

Pavel Šebek, Zderadice     70 let 

Anna Karešová, Libeč     75 let 

Josef Zoul, Zahrádka      76 let 
 

 
 

Maršovická Louka - registrováno OKÚ Benešov 

Vydává Úřad městyse Maršovice – SPOZ 

Děkujeme za příspěvky. Kontakt: urad@mestysmarsovice.cz 

Příspěvky nemusejí vyjadřovat názory redakce. 

Příští číslo vyjde v červnu 2016.  


